



В Вологде 20-летний юноша предстанет перед судом за совершение тяжкого наркопреступления

Следственным отделом по городу Вологда Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего вологжанина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение наркотического средства).

По версии следствия, 25 октября 2016 года обвиняемый в г. Вологда, используя сотовый телефон, договорился с неустановленным лицом о приобретении наркотического средства, внес электронный платеж и на улице Гагарина в тайнике забрал наркотическое средство общей массой 3,105 грамма, что относится к крупному размеру. Запрещенное вещество он с целью личного потребления хранил при себе до момента его задержания сотрудниками УНК УМВД России по Вологодской области. Во время задержания молодой человек безуспешно попытался избавиться от наркотика, выбросив его.

Первоначально под подозрение попал несовершеннолетний приятель обвиняемого, однако, следователи выяснили, что его телефон с доступом в сеть Интернет для приобретения курительной смеси использовал обвиняемый, не сообщив владельцу телефона об этом. Поскольку ранее обвиняемый уже привлекался к ответственности за аналогичное преступление, свое устройство мобильной связи он использовать не решился.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Апреля 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1118027>